

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 AO EDITAL Nº 008/2017 –
UNEMAT/PROEG/DEAD/UAB
SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL**

INCLUSÃO E RETIFICAÇÃO DE POLOS, VAGAS, DATAS E HORÁRIOS

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, pelo Decreto Estadual n. 914 de 27 de novembro de 2007, pelo Decreto n. 5800 de 08 de junho de 2006 e pelas Portarias CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016 e nº 15 de 23 de janeiro de 2017, através da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG e da Diretoria de Gestão de Educação a Distância - DEAD, torna público, por meio deste Edital Complementar, **a Inclusão e retificação de polos, vagas, datas e horários**, do Processo Seletivo Simplificado para provimento de vagas para **TUTOR PRESENCIAL** e formação de cadastro reserva, para atuarem como bolsistas da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT e Universidade Aberta do Brasil - UAB, na modalidade Educação a Distância- EAD, no semestre letivo de 2017/2 e 2018/1, mediante as condições estabelecidas no Edital nº 008/2017, publicado em 11 de maio de 2017.

1. Inclusão de Polos/vagas:

POLO DE CÁCERES		
Endereço: Rua das Saracuras, s/nº Maracanãzinho - 78200-000 Telefone: (65)3223-4542		
Cursos	Vagas	Requisitos para tutor presencial
Pós-graduação: Informática na Educação	1	Pós-graduação em Sistemas de Informação Pós-graduação em Ciência da Computação Pós-graduação em Engenharia da Computação Pós-graduação em Engenharia de Software Pós-graduação em Computação

POLO DE ARENAPOLIS		
Endereço: Rua Castelo Branco, S/Nº, Vila Nova - CEP: 78420-000 - Arenápolis – MT. Fone: (65) 3343-1465.		
Cursos	Vagas	Requisitos para tutor presencial
Pós-graduação: Educação à Distância	1	Pós-graduação em Sistemas de Informação Pós-graduação em Ciência da Computação Pós-graduação em Engenharia da Computação Pós-graduação em Engenharia de Software Pós-graduação em Computação
Pós-graduação: Informática na Educação	1	Pós-graduação em Sistemas de Informação Pós-graduação em Ciência da Computação Pós-graduação em Engenharia da Computação Pós-graduação em Engenharia de Software Pós-graduação em Computação

2. Retificação e inclusão de datas e horários:

2.1. Onde se lê:

Segundo grupo: Polos de Diamantino e Barra do Bugres – 27/28 de maio de 2017

POLO DE APOIO PRESENCIAL DE DIAMANTINO

Evento	Data	Horário Oficial de MT
Publicação do Edital	11 de maio de 2017	-
Período das Inscrições	15 a 19 de maio de 2017	13 horas
Homologação Preliminar das Inscrições	23 de maio de 2017	
Convocação para Entrevista	24 de maio de 2017	
Realização da Entrevista	27 de maio de 2017	
Prova de Títulos	27 de maio de 2017	
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	27 de maio de 2017	18 horas
Convocação de candidato aprovado na seleção para capacitação	27 de maio de 2017	
Capacitação para o candidato aprovado	27 de maio de 2017	
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29 de maio de 2017	
Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	31 de maio de 2017	
Homologação Final do Processo Seletivo	08 de junho de 2017	

2.1.1. Leia-se:

Segundo grupo: Polos de Diamantino, Barra do Bugres e Arenápolis – 27/28 de maio de 2017

POLO DE APOIO PRESENCIAL DE DIAMANTINO

Evento	Data	Horário Oficial de MT
Publicação do Edital	11 de maio de 2017	-
Período das Inscrições	15 a 19 de maio de 2017	
Homologação Preliminar das Inscrições	23 de maio de 2017	
Convocação para Entrevista	24 de maio de 2017	
Realização da Entrevista	27 de maio de 2017	08 horas
Prova de Títulos	27 de maio de 2017	
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	27 de maio de 2017	
Convocação de candidato aprovado na	27 de maio de 2017	

seleção para capacitação		
Capacitação para o candidato aprovado	27 de maio de 2017	10 horas
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29 de maio de 2017	
Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	31 de maio de 2017	
Homologação Final do Processo Seletivo	08 de junho de 2017	

2.2. Onde se lê:

POLO DE APOIO PRESENCIAL DE BARRA DO BUGRES

Evento	Data	Horário (Oficial de Mato Grosso)
Publicação do Edital	11 de maio de 2017	-
Período das Inscrições	15 a 19 de maio de 2017	
Homologação Preliminar das Inscrições	23 de maio de 2017	
Convocação para Entrevista	24 de maio de 2017	
Realização da Entrevista	28 de maio de 2017	10 horas
Prova de Títulos	28 de maio de 2017	
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	28 de maio de 2017	
Convocação de candidato aprovado na seleção para capacitação	28 de maio de 2017	
Capacitação para o candidato aprovado	28 de maio de 2017	13 horas
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29 de maio de 2017	
Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	31 de maio de 2017	
Homologação Final do Processo Seletivo	08 de junho de 2017	

2.2.1. Leia-se:

POLO DE APOIO PRESENCIAL DE BARRA DO BUGRES

Evento	Data	Horário (Oficial de Mato Grosso)
Publicação do Edital	11 de maio de 2017	-
Período das Inscrições	15 a 19 de maio de 2017	
Homologação Preliminar das Inscrições	23 de maio de 2017	
Convocação para Entrevista	24 de maio de 2017	
Realização da Entrevista	28 de maio de 2017	09 horas
Prova de Títulos	28 de maio de 2017	

Resultado Preliminar do Processo Seletivo	28 de maio de 2017	
Convocação de candidato aprovado na seleção para capacitação	28 de maio de 2017	
Capacitação para o candidato aprovado	28 de maio de 2017	13 horas
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29 de maio de 2017	
Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	31 de maio de 2017	
Homologação Final do Processo Seletivo	08 de junho de 2017	

3. Leia-se:

POLO DE APOIO PRESENCIAL DE ARENAPOLIS

Evento	Data	Horário Oficial de MT
Publicação do Edital	15 de maio de 2017	-
Período das Inscrições	15 a 19 de maio de 2017	
Homologação Preliminar das Inscrições	23 de maio de 2017	
Convocação para Entrevista	24 de maio de 2017	
Realização da Entrevista	27 de maio de 2017	15 horas
Prova de Títulos	27 de maio de 2017	
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	27 de maio de 2017	
Convocação de candidato aprovado na seleção para capacitação	27 de maio de 2017	
Capacitação para o candidato aprovado	27 de maio de 2017	18 horas
Recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	29 de maio de 2017	
Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	31 de maio de 2017	
Homologação Final do Processo Seletivo	08 de junho de 2017	

4. Todos os demais itens do Edital 008/2017, publicado em 11 de maio de 2017 permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 15 de maio de 2017.

Profa. Dra. Nilce Maria da Silva
Diretora de Gestão de Educação a Distância
UNEMAT/PROEG – Portaria nº 779/2015
Coordenadora da UAB/UNEMAT - Portaria nº 780/2015